

ПРОТОКОЛ № 13
засідання кафедри економіки промисловості
на платформі Zoom
від 24 травня 2023 р.

Голова: зав. кафедри ЕП, д.е.н., проф. Павлов О.І.

Секретар: к.е.н. Крупіна С.В.

Присутні: головуєчий – д.е.н., професор зав. кафедри економіки промисловості Павлов О.І.; д.е.н., професор кафедри економіки промисловості Самофатова В.А.; д.е.н., професор кафедри економіки промисловості Дідух С.М.; д.е.н., професор кафедри обліку та аудиту Купріна Н.М.; д.е.н., професор кафедри економіки промисловості Кулаковська Т.А.; к.т.н., доцент кафедри економіки промисловості Лобоцька Л.Л.; к.е.н., доценти: Фрум О.Л., Крупіна С.В., Яблонська Н.В., Ощепков О.П.; стар. викладач Магденко С.О., зав. лабораторією кафедри Татарик Е.П.

Порядок денний:

Про Звіт здобувача вченого звання професора проф. Кулаковська Т.А. кафедри економіки промисловості, д.е.н., доц., професора кафедри економіки промисловості Кулаковської Тетяни Анатоліївни за період роботи з 01.09.2018 р. по 24.05.2023 р., у зв'язку з присвоєнням вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

СЛУХАЛИ:

Звіт здобувача вченого звання професора кафедри економіки промисловості, д.е.н., доц., професора кафедри економіки промисловості Кулаковської Тетяни Анатоліївни за період роботи з 01.09.2018 р. по

24.05.2023 р., у зв'язку з присвоєнням вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

ВИСТУПИЛИ:

Д.е.н., проф. Павлов О.І. позитивно охарактеризував здобувача. Відзначив, що Кулаковська Т.А. є досвідченим викладачем та науковцем. Вона працює на кафедрі економіки промисловості з 1997 р., починаючи з посади асистента кафедри до доцента кафедри економіки промисловості, а з 01.08.2022 р. – професором кафедри економіки промисловості. У вересні 2021 р. захистила докторську дисертацію в Інституті проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України за спеціальністю 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», у листопаді 2021 р. отримала науковий ступінь доктора економічних наук (наказ МОН України від 30.11.2021 р. №1290). Згідно з ліцензійними умовами Кулаковська Т.А. має 7 результатів і досягнень за останні 5 років.

Кулаковська Т.А. проявляє себе як висококваліфікований фахівець і викладач. Навчально-методичну і наукову роботу виконує в повному обсязі сумлінно і ефективно. Виконує всі види навчального навантаження: проводить лекційні, практичні заняття, консультації, приймає заліки та екзамени за такими дисциплінами як «Економіка підприємства», «Основи прогнозування», «Економіка і організація інноваційної діяльності» (для СВО «Бакалавр»); «Економічна діагностика», «Економіка та організація діяльності об'єднань підприємств», «Управління розвитком підприємства» (для ЗВО «Магістр»); «Економіка харчової промисловості», «Економіка та управління розвитком соціально-економічних систем», Фаховий семінар «Адаптивність як функціональна характеристика економіки» (для СВО «Доктор філософії»). Здійснює керівництво практикою за фахом, дослідницькою практикою, виконанням курсових, випускних та кваліфікаційних робіт. Кулаковська Т.А. бере участь у роботі екзаменаційних комісій із захисту кваліфікаційних робіт здобувачів СВО «Бакалавр» та «Магістр» спеціальності 051 «Економіка» всіх форм навчання.

Щорічно здійснює підготовку студентів до участі у міжнародних, міжвузівських студентських наукових конференціях ОНТУ (м. Одеса), всеукраїнської студентської науково-практичній конференції ОНТУ, за доповідями яких опубліковано тези. Тетяна Анатоліївна є керівником наукового студентського гуртка «Економічні процеси трансформаційної економіки». За результатами наукової роботи зі студентами за звітний період опубліковано 2 статті у наукових фахових журналах у співавторстві зі студентами. Відкрита лекція з дисципліни «Економіка та організація інноваційної діяльності», прочитана нею 13 квітня 2023 р. студентам 3-го курсу, які навчаються за СВО «Бакалавр», спеціальності 051 «Економіка», оцінена на високому науково-методологічному рівні.

Після захисту докторської дисертації нею було опубліковано 29 праць, з них 7 – наукових та 22 навчально-методичного характеру, у т. ч. 2 публікації у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science. У 2020 році пройшла науково-педагогічне стажування в Балтійському науково-дослідному інституті проблем трансформації економічного простору за темою «Інноваційні освітні технології: Європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління» (м. Рига, Латвія, 20.07.2020 – 07.08.2020 р., *сертифікат Serija C20200724*). У березні 2023 року вона отримала сертифікат №СА0075 від 15.03.2023 р., який підтверджує достатньо високий рівень володіння іноземною мовою.

Все вищезазначене дозволяє рекомендувати Кулаковську Т.А. до присудження вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

Д.е.н., проф. Дідух С.М.: протягом звітнього періоду Кулаковська Т.А. показала значну працездатність, нею виконано великий обсяг наукової, методичної, організаційної роботи. Кулаковська Т.А. постійно підвищує свою кваліфікацію. До своїх обов'язків вона відноситься сумлінно та відповідально. Вважаю, що за рівнем наукової, педагогічної, методичної

роботи Кулаковська Т.А. заслуговує рекомендації на присудження вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

Д.е.н., проф. Самофатова В.А.: вважаю, що необхідно схвалити науково-педагогічну та навчальну роботу Кулаковської Т.А., яка проводиться на високому рівні. Під час роботи на кафедрі економіки промисловості Кулаковська Т.А. зарекомендувала себе як відповідальний, дисциплінований та працездатний викладач. Тетяна Анатоліївна активно займається науковою роботою, про що свідчить не тільки захист докторської дисертації, але й високий рівень її наукових публікацій, активна наукова робота зі студентами та участь в міжнародних науково-практичних конференціях. Все вищезазначене дозволяє рекомендувати Кулаковську Т.А. до присудження вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

Д.е.н., проф. Купріна Н.М.: позитивно охарактеризувала здобувача. Відзначила, що лекції викладаються кваліфіковано, на високому науково-методичному рівні, також високий науковий та професійний рівень заслуговує робота Кулаковської Т.А. як керівника кваліфікаційних робіт магістрів і бакалаврів, виховна та наукова робота зі студентами. Вважаю, що роботу Кулаковської Т.А. слід оцінити позитивно і надати рекомендацію кафедри до присвоєння здобувачу звання професора кафедри економіки промисловості.

К.е.н., доц. Фрум О.Л.: Тетяна Анатоліївна є висококваліфікованим викладачем, який вільно володіє матеріалом, постійно підвищує свою кваліфікацію, має високі комунікативні здібності щодо спілкування з аудиторією. Вона має нестандартне наукове мислення, яке відрізняє її наукові праці від стандартного рівня, її наукові доробки ґрунтуються на поєднанні міждисциплінарних знань. Це було відмічене при захисті дисертації на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук зі спеціальності 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством». Про це свідчать також її публікації, виступи на міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях. Тому підтримую здобувача –

Кулаковську Т.А. у присудженні їй вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

К.т.н., доц. Лобоцька Л.Л.: підтримую звіт Кулаковської Т.А. про науково-педагогічну, методичну та організаційну роботу та хочу підкреслити, що Тетяна Анатоліївна своєчасно та на високому рівні виконує методичну роботу. За звітний період нею розроблено 49 навчально-методичних матеріалів, в тому числі 22 навчально-методичні праці на посаді професора кафедри економіки промисловості. Вона приймає активну участь в міжнародних науково-практичних конференціях, активно займається науковою та профорієнтаційною роботою. Керує на високому рівні роботою магістрантів кафедри економіки промисловості. Вона є гарантом освітньої програми підготовки здобувачів СВО «Бакалавр», членом робочої групи з розробки освітньо-наукової програми підготовки здобувачів СВО «Доктор філософії». Сумлінно займається роботою з підготовки акредитаційних справ. Все вищезазначене дозволяє рекомендувати Кулаковську Т.А. до присудження вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

К.е.н, доц. Яблонська Н.В.: я підтримую викладачів кафедри економіки промисловості, що виступали. Хочу також відзначити, що навчально-методичну, науково-дослідну, виховну, організаційну та профорієнтаційну роботу Кулаковської Т.А. за звітний період слід оцінити позитивно і надати рекомендацію до присвоєння їй вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

Питання про рекомендацію до присвоєння вченого звання професора кафедри економіки промисловості д.е.н. Кулаковської Т.А. поставили на голосування.

Результати відкритого голосування:

«за»	–	11
«проти»	–	немає
«тих, що утримались»	–	немає

Прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ: Навчально-методичну, науково-дослідну, виховну, організаційну та громадську роботу д.е.н. Кулаковської Т.А. за звітний період схвалити та рекомендувати Раді факультету економіки, бізнесу і контролю подати кандидатуру д.е.н. Кулаковської Т.А. до присвоєння вченого звання професора кафедри економіки промисловості.

Зав. кафедри
економіки промисловості,
д.е.н., проф.

Олександр ПАВЛОВ

Секретар кафедри,
к.е.н., доц.

Світлана КРУПІНА